1) KOkAog
KUKAOG OVOUATETOL O YEWMETPLKOG TOTIOG TWV CNIELWV TOU ETLITESOU TTOU ATIEXOUV

otabepn amootacn p anod £va otabepo onueio O Tou emunédou.

2) E€iowon KUKAou pe kévtpo to 0(0,0)

‘Eotw M(x, y) Tuxaio onpeio tou KUKAou. Tote n anootacr tou aro to 0(0,0) Ba
elval ton pe p.

d(M,0)=p
JE =07+ (@ —0)2=p
x2+y2=p

(7 +57) =o'

x2+y?=p? :eflowon KUKAou pe kévtpo 0(0,0) kat aktiva p

Mapatfipnon: O kUKAOG pe kévrpo O(0,0) kat aktiva p éxel eflowon x% +y? =1 kat
Aéyetal povadiaiog.

3) E€icwon KUKAou pe KEVTPO K(Xo, Vo)

‘Eotw M(x, y) tuxaio onueio tou kUKAoU. TOTE N anootach Tou arod To K(xo, Yo) Ba
elvat lon pe p.

d(M,K)=p

VO —=x)2+ @ —¥)2=p

(=22 + = 0)2) =p?

(X=%o0 )+ (y—Vo)?=p? :eflowon KUKAOU pe KEVTPO K(Xo, Vo) KL OKTIVA P




